
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітню програму  

«Дизайн-технології, конструювання та  
сучасне оздоблення виробів легкої промисловості» 
спеціальності 182 Технології легкої промисловості 

 
Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі легкої промисловості є 

важливим завданням, оскільки швейні підприємства нашого регіону різних форм 
власності потребують висококваліфікованих кадрів, здатних не тільки якісно 
виготовляти продукцію, але й креативно мислити, приймати самостійні рішення та 
брати на себе виробничу відповідальність.  

Представлена освітня програма «Дизайн-технології, конструювання та сучасне 
оздоблення виробів легкої промисловості» готує фахівців у сфері дизайну, 
виробництва та сучасного оздоблення виробів легкої промисловості. Оскільки на 
території Луганської області діє достатня кількість підприємств даного 
спрямування, а в останні роки спостерігається зацікавленість іноземних інвесторів у 
розміщенні в регіоні таких виробництв, вважаємо за доцільне підготовку кадрів 
такого спрямування безпосередньо на території області, а Східноукраїнський 
національний університет імені Вололимира Даля має кваліфікований кадровий 
потенціал, достотню матеріально-технічну базу для забезпечення виконання цього 
завдання. 

Рецензована освітня програма «Дизайн-технології, конструювання та сучасне 
оздоблення виробів легкої промисловості» розроблена з урахуванням пропозицій 
стейкхолдерів та інших зацікавлених сторін. Програма складена логічно, 
структуровано, відповідає стандарту вищої освіти спеціальності 182 Технології 
легкої промисловості. В освітній програмі зазначено загальні положення; мета; 
характеристика; придатність випускників до працевлаштування та подальшого 
навчання; викладання та оцінювання; програмні компетентності, програмні 
результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми; академічна 
мобільність. Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти на першому 
(бакалаврському) рівні за спеціальністю 182 Технології виробів легкої 
промисловості повністю відповідає завданням освітньої програми. 

Отже, освітня програма «Дизайн-технології, конструювання та сучасне 
оздоблення виробів легкої промисловості» за спеціальністю 182 Технології легкої 
промисловості галузі знань 18 Виробництво та технології в цілому відповідає 
вимогам та потребам ринку праці регіону, має комплексний та цільовий підхід для 
підготовки бакалавра, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для 
подальшої трудової діяльності чи продовження навчання на другому 
(магістерському) рівні і рекомендується для реалізації у Східноукраїнському 
національному університеті імені Володимира Даля. 

 
 


